



В Муравленко мужчина признан виновным в применении насилия к представителю власти

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия и суда, в городе Муравленко 27 августа 2022 года местная жительница обратилась в полицию с жалобой на 42-летнего супруга, который находясь в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно по отношению к членам семьи. Прибывшие по ее вызову сотрудники полиции потребовали от правонарушителя прекратить противоправные действия и проследовать с ними в отделение полиции. Однако мужчина на законные действия полицейских отреагировал оскорблениями, а затем применил физическую силу в отношении участкового уполномоченного.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1751929>